
 

PsychoenergeƟcká stabilizace prostor 

 
 
Služba PsychoenergeƟcké stabilizace prostor se provádí na dálku a její délka je 
přibližně 1 hodina a stojí 2.100,- Kč.  
 
Služba PsychoenergeƟcké stabilizace prostor je sloučením dřívějších služeb Čištění 
prostor a Geopatogenní zóny. 
 
U této Služby nepotřebuji jakoukoli Vaši účast, tudíž Vás nijak neomezuje v běžných 
činnostech. Službu vyhotovuji do 48 hodin a informaci o jejím provedení obdržíte 
mailem. Budu od Vás potřebovat: 
 
Adresu (a pokud možno i prostý náčrt (např. půdorys) místnosơ, abych mohla vyčisƟt 
každou místnost zvlášť a ne jen jako celek) 
Mail 
Platbu do 24 hodin od naší domluvy nebo objednávky. V opačném případě nedojde 
k uzavření Smlouvy o poskytnuơ Služby a Služba se neuskuteční, přičemž o tomto již 
nemusíte být Poskytovatelem informováni. 
 
Zasláním platby za Službu dochází k uzavření Smlouvy o poskytnuơ příslušné Služby a 
k Vašemu souhlasu s všeobecnými obchodními podmínkami. 
 

Číslo účtu: 
278844638/0300 

 
 
Doporučení ke Službě čištění prostor: 
Po sjednání Služby Vás poprosím o dodání 4 misek se solí do rohů - po obvodu 
bytu/domu. Ty tam ponechte cca 1 týden. Po týdnu misky vezměte a sůl spláchněte do 
WC. Samozřejmě, že nemá každý byt/dům tvar obdélníku /čtverce, ale aby byly 
zachyceny alespoň ty hlavní pilíře celkového prostoru, jako například na následujícím 
obrázku: 
 



 
 
Blíže k Službě PsychoenergeƟcké stabilizace prostor: 
 
Čištění atmosféry domova a/nebo pracovních prostor má značný dopad na lidské byơ. 
Je důležité si uvědomit, že s časem mohou být tyto oblasƟ ovlivněny energiemi, jež 
vycházejí z konfliktů, hustého skupinového shromáždění lidí či smutných příběhů, jež se 
zde mohly udát. Pocit, zachycené vibrace nebo přítomnost duší zesnulých jsou 
hmatatelné. V případě, že se ve Vašem okolí nachází jakékoli nepříznivé energie tohoto 
druhu, tak má práce spočívá v jejich eliminaci a navrácení rovnováhy do těchto prostor. 
 
Na určitých pozicích naší planety se vyskytují oblasƟ plné perturbujících energeƟckých 
vln, známé jako geopatogenní zóny. Podobně jako u řady dalších energeƟckých projevů 
zde na Zemi, neexistuje možnost tyto zóny kompletně eliminovat, ale je možné je 
přesměrovat. Účinek, který má konkrétní geopatogenní zóna na jednotlivce, se liší. 
Tento rozdíl je dán unikátním bioenergeƟckým polem každé osoby a také aktuálním 
zdravotním stavem této osoby. Ačkoliv se lidé mohou do určité míry adaptovat na mírné 
geopatogenní zóny, pravidelně se mohou setkávat s pocitem vyčerpání a nedostatkem 
vitality. Rekonvalescence v těchto energeƟcky nepříznivých oblastech je komplikovaná, 
přičemž v některých případech může být značně omezena nebo dokonce nemožná. 
Navíc, dlouhodobý pobyt v těchto oblastech může přispět k rozvoji nemocí nebo ke 
zhoršení již existujících zdravotních stavů. V rámci této Služby se zaměřuji na upravení 
frekvence těchto zón tak, aby byly ve shodě s Vaší osobní energeƟckou vibrací a ơm tak 
došlo k předejíƟ jakýchkoli negaƟvních účinkům na Vaše zdraví. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


